

Kronika



OBEC
MALÁ
BYSTRICE



V Malé Bystřici 1.1.1993

Rozhodnutím Obecního zastupitelstva v Malé Bystřici byl počínaje rokem 1992 jmenován nový kronikář obce, pan Jaromír Zapřek. Jako člen zastupitelstva obce má zejména veškeré předpoklady sledovat dění v obci, včetně všech akcí, které mají s životem v obci nějakou souvislost a které jsou pro zdanění do kroniky významné, nebo hodně zajímavé.

Předchozí kronikáři někdy požívali kroniku jako hodnocení celosvětových událostí v souvislosti s dříve v naší vlasti preferovaným světovým názorem.

Obecní kronika by ale měla být, podle mého názoru, chápána jako soupis událostí, které se bezprostředně týkají naší obce, i když zde promítnou i vnější vlivy, ale hlavně náplní kroniky by měl být život obce.

Po listopadu 1989 jsme se jakoby ocitli v novém světě. Pojmy svoboda, spravedlnost, odčinění křivd spáchaných minulým režimem a mnohé jiné se měly podle mínění větší části lidstva stát základem nového mravního kodexu společnosti. Bohužel vidíme, že stále v mnoha případech nestalo. Je třeba ještě mnoho času, aby lidé po více jak čtyřicetiletém mravním chátrání pochopili, kde se strýrají hlavní hodnoty, které by měly vést člověka životem. Například náboženství a celé církevní obce, které prosazují ve své podstatě lásku k bližnímu, jako podstatu svého působení a existence, byly téměř postaveny mimo zákon a aktivisté pronásledováni.

Doufáme a věříme tedy, že občané naší obce najdou v sobě sílu vyrovnat se s potížemi, které před ně staví nové poměry a nová doba, že v sobě potlačí sebelibovnost a nedůvěru k novotám a že hlubně najdou cestu jeden ke druhému, což je musím předpoklad toho, aby láska k bližnímu, tolerance a pochopení získaly na žebříčku uvěnaných hodnot přední místo.

Novému panu kronikáři pak přeji, aby zápis do obecní kroniky, byly prosté mimořádných událostí a hrůz, které dnes a denně máme možnost sledovat v tisku, televizi a které zmitají světem bez naděje a víry v lepší budoucnost.

2

Občanům obce pak přeji aby vycházeli dobře se svými příbuznými, se sousedy, aby se někdy uměli pouznést nad věci a problémy, které jsou nepodstatné a mnohdy malicherné, ale které dovedou zničit přátelské a sousedské vztahy na mnohá léta.

Za obecní zastupitelstvo v Malé Bystřici, které bylo zvoleno v demokratických volbách občany naší obce slibuji, že uděláme pro obec Malou Bystřici co je v našich silách a možnostech.

Jsou problémy které přecházejí z minula a jsou haopak problémy v souvislosti s novými poměny, věřme, že společnost lidí se obrátí k lepšímu. Je třeba jenom v sobě potlačit vrčitý schematismus, který má hrozně předchozí a i naše generace v sobě zažitý.

Myslím si, že vše co je tu napsáno by mohlo být nahrazeno vánočním —

— POKOJ LIDEM DOBRÉ VŮLE ...

Starosta obce

Bořivoj Ptáček

